



朱婷成为中国女排主力球员在当打之年赴欧洲参加职业联赛的第一人。 新华社发

朱婷西行 开启巨星之旅

新华社记者 王镜宇

21岁的奥运会MVP朱婷登陆土耳其女排联赛,成为中国女排主力球员在当打之年赴欧洲参加职业联赛的第一人。经过中国女排主帅郎平将近4年的悉心调教,这位天赋异禀的河南姑娘已经成为世界排坛炙手可热的明星主攻,此次西行则将为她开启通往国际巨星之旅的旅程。

9月20日,世界杯和奥运会的双料MVP朱婷,通过社交平台分享着自己远赴土超联赛的趣事,开始独立生活自然需要从洗衣和做饭做起,学习英文要用汉语拼音标注,夜训回家还需要担心爱车会被拖走,当然训练专业则会收获体能师的称赞。

数年前在河南青年队每月仅有数百元收入的朱婷以超过百万欧元的年薪加盟瓦基弗银行队,实现了作为一名职业球员应有的自我价值。在中国排球联赛转会市场尚不成熟的情况下,朱婷去土耳其打球是一种很自然的选择,也得到了郎平的大力推荐和排管中心的支持。但是,朱婷“留洋”的意义绝不仅仅在于提高收入,更重要的是在这个相对更加职业化、市场化、国际化的舞台上进一步展示和淬炼自己。在瓦基弗银行队中,朱婷将与2014年女排世锦赛最有价值球员希尔、塞尔维亚女排副攻拉西奇、荷兰队接应斯洛特耶斯并肩作战;在土耳其联赛中,还有金延璟、博斯科维奇、拉尔森等世界级名将。在这样的环境中,朱婷有机会进一步提升技战术水平和心理承受能力,开阔视野,赢得更高的媒体曝光率,在更多欧洲乃至全世界的球迷面前展现自己的实力。

河南队顺势而为,同意朱婷出国打球的决定值得赞赏。以河南队现有的人员配备和经济实力,朱婷即使留队也很可能独木难支。朱婷出国打球,全运会回国效力的方案是一个多赢的选择。不管朱婷走到哪里,这位土生土长的河南姑娘永远是河南体育的亮丽名片。

对于中国女排而言,朱婷赴土耳其打球开创了当红国家队一线球员出国打球的先河,在提升球员市场价值、扩大排球项目影响和国际交流方面都会产生积极影响。如果能有更多球员在职业生涯的黄金期去感受和体验国外高水平联赛,相信他们(她们)的技战术水平、比赛经验、见识、视野都会有所提升,这些人才将来回国之后还会反哺国内联赛和中国排球的发展。

姚明、李娜、刘翔退役之后,中国体育进入了一个国际级巨星稀缺的时期。以三大球而言,中国男足积弱不振,中国男篮在姚明退役之后星光暗淡,年少成名的朱婷有望成为郎平之后中国排球乃至中国体育的下一个标志性明星。

体育巨星的养成,除了需要球场上的成就和国内、国际知名度,球场外的经历、阅历、视野、谈吐也很重要,成绩、形象、智商、情商缺一不可。天命之年的郎平依然炙手可热,星光四射,与她闯荡欧美多年的积淀是分不开的。昔日的农家少女朱婷虽然还有些腼腆,但是已经展露出巨星潜质。在郎平眼中,朱婷有着超高的球商和异于常人的控制力。成为中国女排头号球星和世界杯、奥运会双料MVP的朱婷已经推开了一窥世界的窗户,而此次土耳其的职业之旅将为她打开通往巨星殿堂的大门。

满12元单单有奖?“手机在线”600万红包倾情派送



近期,经常玩手机的小伙伴们一定不会错过体彩“手机在线”的600万大派送信息,动动手指就能领红包,这样的美事岂能错过?这一活动十分吸引人,大乐透、竞彩两种玩法分别进行派送,且各有亮点——大乐透满12元单单有奖,竞彩奖上加奖8%。

满12元单单有奖?没错——

从大乐透第16112期(2016年9月21日晚20:10开售)起,用户每期通过手机在线购买大乐透,单个订单金额满12元,开奖后不中奖可随机获赠红包1-10元;购买6

+3复式投注(基本投注和追加投注均可),单倍即赠10元红包,多倍多赠,以上两种红包可兼得,红包派送金额为200万元。

所以,彩民朋友在活动期间买大乐透,满12元单单都有奖;中奖了领奖金,不中奖可以领红包,而且,买复式6+3,单单都能领红包,红包还可以兼得,真是红包领不停,节奏啊!

竞彩奖上加奖?没错——

竞彩游戏的派送也非常吸引人,“奖上加奖”足够让小伙伴们开心个够,从2016年9月22日0时

起,用户通过手机在线购买竞彩游戏,中奖即送中奖金额8%的红包,红包派送金额为400万元。竞彩游戏的返奖率在玩法中是最高的,2串1返奖率更能达到78%,彩民朋友利用过关、倍投等方式买竞彩,既能体会高返奖带来的乐趣,又能享受“手机在线”的额外加奖惊喜,真是一举两得的美事。

红包大派送即将开启,小伙伴们,赶快下载“手机在线”,一起畅享600万红包大奖!

(孙秀红)

为全省71所中小学捐赠120万元的体育器材和图书 “公益体彩 快乐校园”活动正在报名!

为满足我省中、小学更好地开展体育教学和课外文化、体育活动的需要,改善中、小学体育文化教育条件,给学生们提供良好的体育锻炼设施和成长环境,帮助他们健康快乐地成长、提高综合素质,山东省体彩管理中心、大众网联合开展“公益体彩快乐校园”公益捐助活动,为全省体育器材和课外图书匮乏的贫困、偏远、革命老区以及有体育特色等的中、小学免费捐赠体育器材和图书,共将捐赠71所学校,总捐赠价值120万元,为孩子们倾心打造快乐校园。欢迎各地中小学踊跃报名参与。

- ◆报名时间: 2016年9月6日至9月28日
- ◆报名范围: 山东省内体育器材、课外图书匮乏的中、小学
- ◆报名方式: 登录“大众网”(www.dzwww.com)或“山东体彩网”(www.sdticai.com)进入“公益体彩快乐校园”网上报名平台进行报名。

- ◆报名要求:
 1. 报名学校需在“公益体彩 快乐校园”网络报名平台完整填写报名资料:学校名称、所属市、学生总人数、班级数量、学校联系方式、学校联系人、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材及课外图书匮乏的详细描述及申请理由等。
 2. 报名学校需在“公益体彩 快乐校园”网络报名平台按要求提交学校相关照片。每所学校需上传4张照片:学校大门照片1张,体育器材室照片1张,图书室照片1张(如没有体育器材室或图书室请在备注栏注明),校园概况照片1张。
 3. 学校提交的报名资料及照片必须真实。
 - ◆捐赠学校公布渠道: 山东体彩网、大众网、齐鲁晚报
 - ◆活动咨询: 报名咨询电话: 0531-82053018, 82028956
- 活动详情可登录大众网(www.dzwww.com)或山东体彩网(www.sdticai.com)查询。

济南彩民中秋前夜喜中大乐透654万

2016年的中秋前夜,一注654万元体彩大乐透一等奖降临泉城,为济南彩民带来了莫大的惊喜和快乐。9月14日晚,体彩大乐透第16108期开奖,全国中出7注一等奖,包括5注654万多元基本头奖和2注1046万多元追加头奖。山东彩民在连续两期斩获一等奖之后,再次中得了2注一等奖,上演了中奖的“帽子戏法”,济南天桥区刘家庄小区聚贤街23号01906体彩站点彩民力拔头筹将其中一注654万余元头奖收入囊中。

大奖中出后,济南彩市再次沸腾。2016年,济南彩民收获了六注大乐透一等奖,六注一等奖分别为1048万、853万、736万、1014万、889万、654万,注注都在500

万以上。六注一等奖中,五注均为复式票所中,刚刚中出的这注一等奖是6元3注号码单式票所中。

最近,体彩大乐透头奖已是连续3期出现井喷,其中16106期中出了6注;16107期中出7注;随着16108期再出7注头奖,短短3期之内,体彩大乐透已送出超值头奖20注。在这3期当中,我省彩民上演

“帽子戏法”,连续3期都中得了一等奖。

恰逢中秋,济南01906体彩站点更加热闹,新老彩民齐聚站点为大奖庆贺。田站长说:“单式票中的奖,我还真不敢确定大奖得主的身位啦,因为每天投注10元左右买大乐透的彩民实在太多啦。让我们一起等待大奖得主现身吧。”(小荷)

